
PROTOKÓŁ NR XVI / 2008 
z posiedzenia Rady Gminy Osiek 

odbytego w dniu 18.06.2008 r. 
 
 
W posiedzeniu udział wzięło 14 radnych, jeden radny nieobecny 
usprawiedliwiony. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 
 
 
 
Ad. 1. Posiedzenie otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan Jerzy Kłos, 
który  powitał wszystkich radnych, Dyrektora Zespołu Szkół Publicznych w 
Osieku Panią Elżbietę Lipke oraz sołtysów i przybyłych gości. Następnie 
Przewodnicząca Komisji Gospodarczej Pani Teresa Eggert, Przewodnicząca 
Komisji Rewizyjnej Pani Urszula Szczepinska i Przewodniczący Komisji 
Społecznej Pan Jan Ciarkowski wręczyli Pani Elżbiecie Lipke kwiaty, życząc 
jednocześnie dalszych sukcesów i osiągnięć w życiu osobistym i zawodowym. 
Pani Lipke serdecznie podziękowała za kwiaty, życzenia i dobrą do tej pory 
współpracę oraz zapewniła, że będzie czyniła starania aby dalsza współpraca z 
samorządem układała się tak dobrze jak do tej pory. 
 

a) na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził prawomocność 
obrad. 

b) następnie Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad, 
który został przyjęty przez radnych jednogłośnie 

c) radni do protokołu z poprzedniej sesji nie wnieśli żadnych uwag – 
protokół został przyjęty jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 
Ad. 2. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego 
wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom: dodatków 
motywacyjnego, funkcyjnego i za warunki pracy oraz niektórych innych 
składników wynagrodzenia, a także możliwość oraz szczegółowe zasady 
przyznawania i wypłacania dodatku mieszkaniowego. 
 Opinię do projektu uchwały przedstawiła Przewodnicząca Komisji 
Gospodarczej Pani Teresa Eggert. Uwag nie wniesiono. Przystąpiono do 
głosowania. Za podjęciu uchwały głosowało 14 radnych. Uchwała Nr XVI 
/86/2008 została przyjęta i stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad. 3. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Planu Rozwoju Lokalnego 
Gminy Osiek na lata 2008 – 2013. Projekt uchwały przedstawiła 
Przewodnicząca Komisji Gospodarczej Pani Teresa Eggert. Uwag nie 
wniesiono. Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt pod głosowanie. Za 
przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych. Uchwała Nr XVI/87/2008 została 
przyjęta i stanowi załącznik do protokołu.  



 
Ad. 4. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Planu Odnowy Wsi Osiek na 
lata 2008 - 2013 Projekt uchwały przedstawiła Przewodnicząca Komisji 
Gospodarczej Pani Teresa Eggert. Uwag nie wniesiono. Przystąpiono do 
głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych. Uchwała Nr 
XVI/88/2008 została przyjęta i stanowi załącznik do protokołu.  
 
Ad. 5. Podjęcie uchwały w sprawie  uchwalenia Planu Odnowy Wsi Wycinki na 
lata 2008 – 2013. Projekt uchwały przedstawiła Przewodnicząca Komisji 
Gospodarczej Pani Teresa Eggert. Uwag nie wniesiono. Przystąpiono do 
głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych. Uchwała Nr 
XVI/88/2008 została przyjęta i stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad. 6. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Planu Odnowy Wsi Lisówko na 
lata 2008 – 2013. Projekt uchwały przedstawiła Przewodnicząca Komisji 
Gospodarczej Pani Teresa Eggert. Uwag nie wniesiono. Za przyjęciem uchwały 
głosowało 14 radnych. Uchwała Nr XVI/90/2008 została przyjęta i stanowi 
załącznik do protokołu.  
 
Ad. 7. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Planu Odnowy Wsi Kasparus. 
Projekt uchwały przedstawiła Przewodnicząca Komisji Gospodarczej Pani 
Teresa Eggert. Uwag nie wniesiono. Za przyjęciem uchwały głosowało 14 
radnych. Uchwała Nr XVI/91/2008 została przyjęta i stanowi załącznik do 
protokołu. 
 
Ad. 8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Planu Odnowy Wsi Karszanek. 
Projekt uchwały przedstawiła Przewodnicząca Komisji Gospodarczej Pani 
Teresa Eggert. Uwag nie wniesiono.Za projektem uchwały głosowało 14 
radnych. Uchwała Nr XVI/92/2008 została przyjęta i stanowi załącznik do 
protokołu. 
 
Ad. 9. Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia do sprzedaży działek we wsi 
Osiek – Dobry Brat. Projekt uchwały omówiła Przewodnicząca Komisji 
Gospodarczej, wyjaśniając, że działki te zostały wydzielone do sprzedaży celem 
przeniesienia „uli”. Uwag nie wniesiono. Za przyjęciem uchwały głosowało 14 
radnych. Uchwała Nr XVI/93/2008 została przyjęta i stanowi załącznik do 
protokołu. 
 
Ad. 10. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2008 rok. 
Projekt uchwały przedstawił Skarbnik Gminy. Uwag nie wniesiono. 
Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych. 
Uchwała Nr XVI/94/2008 została przyjęta i stanowi załącznik do protokołu.  
 
Ad.11. Przyjęcie uchwały w sprawie intencji przystąpienia do realizacji projektu 
w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki pt: „Aktywizowanie 



placówek wychowania przedszkolnego na terenie funkcjonowania Lokalnej 
Grupy Działania ,,Chata Kociewia”. Projekt uchwały omówiła Pani Bożena 
Pietras. Uwag nie wniesiono. Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem 
uchwały głosowało 14 radnych. Uchwała Nr XVI/95/2008 została podjęta i 
stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad.12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy 
Osiek. Sekretarz Gminy Pani Irena Patan wyjaśniła, że zgodnie z 
Rozporządzeniem Rady Ministrów zostały zmienione zasady wynagradzania 
pracowników samorządowych i dlatego zasadne jest podjęcie uchwały. Pytań 
nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 
14 radnych. Uchwała Nr XVI/96/2008 została podjęta i stanowi załącznik do 
protokołu. 
          Informację o przygotowaniu do sezonu letniego przedstawiła Pani Bożena 
Pietras. Następnie głos zabrał Dzielnicowy Osieka Pan Leszek Pietras, który 
również omówił przygotowanie do sezonu letniego oraz zapewnił, że policjanci 
są dobrze przygotowani, stwierdził jedynie, że z praktyki roku ubiegłego 
największym zagrożeniem są jeziora.  
 
Ad.13. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej przedstawiła Pani 
Stanisława Kurowska – Wójt Gminy – sprawozdanie stanowi załącznik do 
protokołu.  
 
Ad.14. Wolne wnioski. 
           Wniosków i pytań nie zgłoszono. 
 
 
 
 
 
                                                                            Na tym posiedzenie zakończono. 


